11Iro

HAms: Anekc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.10.2009 19:17:17

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 02.11.2009 15:17:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114204/answer/114205




YBaxkaeMbit Antekc! 9To Ha3kBaeTCsl 0aIaHOMOCTUT - BOCIIAJIEHWe KpaiHew I0TH U TOJIOBKU
noyi0Boro 4neHa. HyxHo cgaTte ananussl Ha 3I1I1I1 u npoutu nedenue. Ecnu He 1€4uTh, TO MOXKET
BO3HUKHYTb PYOLIOBEIM (GUMO3 - Cy:KeHMe KpalHel IJI0TH, IIpU KOTOPOoM 6yaeT KpaliHe TPYOHO
00HaXXUTb I'OJIOBKY ITOJIOBOTO YjeHa. Yaauu!



